-BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF UTAH-

)	
)	DOCKET NO. 05-035-54
)	
)	ERRATUM REPORT AND ORDER
)	
))))

ISSUED: February 9, 2006

By the Commission:

It has come to the attention of the Commission that there is an error in the recent Report and Order ("Order") sent by the Commission on January 27, 2006. On page sixteen of the Order, in the second paragraph on the third line under ORDER it reads, "Industrial Energy Consumers, and Western Resource Advocates is adopted by the Commission". It should read, "Industrial Energy Consumers, **Utah Clean Energy** and Western Resource Advocates is adopted by the Commission". There is also an additional error on page sixteen in the fourth paragraph on the fourth line under ORDER. It reads, "Consumers and Western Resource Advocates." The correct sentence should read, "Consumers, **Utah Clean Energy** and Western Resource Advocates."

<u>ORDER</u>

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY ORDERED, that:

This Erratum Order shall be retroactive to the date of issuance of the said Order, January 27, 2006.

DOCKET NO. 05-035-54

-2-

DATED at Salt Lake City, Utah, this 9th day of February, 2006.

/s/ Ric Campbell, Chairman

/s/ Ted Boyer, Commissioner

/s/ Ron Allen, Commissioner

Attest:

/s/ Julie Orchard, Commission Secretary G#47614